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Test 2 — Kolay Seviye

How

1. Ogretmen sinifa 3500 sayisinin asal carpanlarini bul-
malarini soyler.
Alp  :3500 iin x tane asal carpani vardir.
Berrak : 3500 iin en blyiik asal ¢arpani en kiiciik asal
carpanindan y fazladir.
Cem :3500 iin icinde ortanca ¢arpanindan z tane
vardir.

Buna gore x-y+z kaga esittir?

A1 B) 2 O3 D) 4 E)5
Ok 0
Ee
2. x vey asal sayilardir.
x+y=19
ise bu iki asal sayinin farki kactir?
A 11 B) 12 13 D) 14

3. ki asal sayinin carpimi seklinde yazilabilen pozitif
sayilara yari asal sayi denir.

Buna gore asagidakilerden hangisi yari asal sayi de-
gildir?

A) 6 B) 15 C) 18 D) 21
4. x ve y dogal sayilar olmak Uzere,
1= 29
y+5

Buna gore x+y kaca esittir?

A) 25 B) 26 O 27 D) 28 E) 29
Ohy(0)
[=]

5. 12, 18, x sayilari aralarinda asal sayilardir.

Buna gore x asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 20 B) 24 O 27 D) 30 E) 35

6. a ve b aralarinda asal sayilar olmak (izere,
ab=24

Bu kosullara uygun kac farkli a dogal sayisi vardir?

A1 B) 2 O3 D) 4 E)5
(=] 2o =]
=25TA

7. a+b ve a—b aralarinda asal sayilar olmak tizere,

a+b 60

a-b 36

ise a.b kaca esittir?

A4 B) 6 08 D) 10 E) 12

8. x vey pozitif dogal sayilar olmak (izere,
40x = y?

Yukaridaki esitlikte x en az kag olabilir?

A) 2 B) 4 Q5 D) 8 E) 25
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